

//去食堂打了份土豆烧牛肉,结果一不小心掉了块牛肉,于是只吃到了土豆!

//口号党

经过俺几年观察,夏天北方比南方热,冬天南方比北方冷。由此,俺得出个伟大的科学结论:地球这两年在玩倒立。

——张发财微博

任晓雯:看到大家在比酒量,我觉得比酒量大没啥稀奇,比酒量小才稀罕呢。我喝藿香正气水会醉,吃酒酿圆子也会醉。请问还有比我酒量更小的吗?

胡淑芬:我一听人数到8,就快醉倒了。几次恋爱失败,就是听姑娘说到“天长地……”,我就晕过去了。

——网友比酒量

薪水的压力来自于:前同事、老同学、前女友的现男友、现女友的前男友、现女友闺蜜们的男友以及父母朋友的子女。

——网友趣谈现代生活压力定律源

象征自由的自由女神像其实一点都不自由,站在那里,一百多年动都不动。

——语出周立波

想做孔子的人,多半会变于丹;想做老子的人,多半会变李一;想做巴菲特的人,多半会变唐骏。

——出自人人网

一人独自在森林中,突然发现被食人族重重包围。于是对天大喊:“我死定了,上帝救救我!”天空传来一个声音:“还不一定,你捡起地上一块大石头,把带头的酋长砸死。”于是他捡起地上石头,把酋长砸死。族人都呆了,怒目相向,这时天上又传来声音:“现在你才真的死定了!”

——摘自微博荟

谁也别跟我说节日快乐,牛郎才过七夕节呢。

——赖宝微博

傻×改变历史:因为一些傻×不从事生产而是入室行窃,所以我们被迫有了莫名其妙的制锁业;因为一些傻×不好好发帖而是刷屏捣乱,所以我们被迫有了用户体验极差的验证码;因为一些傻×不写有用的程序而是去制造病毒,所以我们被迫有了影响效率和心情的杀毒软件……

——罗永浩可爱多微博

1.有1张信用卡的人,叫卡通。2.有2张信用卡的人叫卡卡。3.有超过3张信用卡的人,叫卡夫。4.有3张信用卡的人叫卡夫卡。5.有欧洲信用卡的人,叫卡西欧。6.有一堆信用卡的人,叫卡农。7.有信用卡的男人,叫卡巴斯基。8.有信用卡的女人,叫卡哇伊!

——作业本微博

初中的时候迷武侠小说,上课的时候都在看!一次上课看金庸《天龙八部》的时候被老师发现了,没收,然后大吼:把其他七部给我交出来……

——冷笑话精选

家里有一本菜谱比较搞笑,番茄烧茄子,在准备步骤中提到:番茄切块备用。之后就再也没有出现番茄的身影。我竟然做完了才发觉没有放番茄。

——网友ggarlic分享家传菜谱



//红人榜

晒钱爷:幸福就是洪水走了钱还在

在网络上,晒钱已经不是啥新鲜事了,晒钱的方法也层出不穷。有把钱撒满床铺晒的,有拿在手里边烧边晒的……然而在四川广安,洪水过后有一位老大爷却是真真正正地在太阳下晒钱。他一边晒,一边还露出微笑的表情,被网友们解读为:“乐观并且幸福着。”

**大爷乐呵:
洪水后晒钱,最幸福**

8月19日,网友“万般都是你”的错”在优酷看吧发帖称:“广安肖溪灾区支灾,看见一大爷正在家门口悠闲自得地晒钱。尽管大爷家楼上楼下全被淹没损失很大,但从他晒钱乃至晒人的乐观表情可以看出,他是快乐幸福的。”帖子里,“万般都是你的错”上传了两张大爷晒钱的照片。从照片可以看出,虽然洪水已经退去,街道上艳阳高照,但是沿街的外墙上还有返潮的水迹,有不少桌椅正放在路上晾晒。大爷赤着膊坐在门前,左手握着一叠百元大钞,右手放在钱的下面,似乎在掂量钱的分量。旁边的板凳上放着一只扁圆形竹筐,

有网友粗略计算,筐里约有35张百元人民币,并且每一张都被平整地铺展开,以便能最大面积照到阳光。照片里,大爷看着手里的钱,嘴角还露出一丝微笑。

虽然家里被洪水席卷,但是大爷却依旧乐观,这让很多网友都受到鼓舞,尊称他为“晒钱爷”。发帖人也模仿小品《不差钱》里的句子“人最痛苦的是,人活着,钱没了”将帖子命名为《洪水后的晒钱爷,幸福就是有点钱,而钱还在》。

**网友担心:
风把钱吹跑了咋办**

随着帖子被猫扑等各大论坛转载,“晒钱爷”也迅速走红网络,赢得不少“粉丝”。有网友为老大爷担心:“万一来阵风呢,好

不容易和洪水抢回来的钱,又被吹跑了。”网友“洪河道”支招说:“其实,可以在筐上罩上纱罩,就是夏天,用来防止苍蝇叮饭菜的罩子。”网友“黑嘎嘎”的父亲也干过晒钱的事:“这事十几年前就发生了,我爸把钱掉水里,后来就在我们家门口一张张晒的。”

四川的强降雨仍在持续,晒钱爷的笑容也适时地给网友们心中投来一片阳光。网友“厕所蹲一狼”说:“钱不在多,看看大爷的表情,美啊。”网友“天使之家”则跟帖道:“比起那些为了炫富,把钱堆起来晒的富二代而言,大爷的笑容是多么单纯,毕竟那再怎么晒都是问心无愧的。”而网友“颜好落离”也感叹道:“天灾面前,老大爷却依旧乐观,这才是我们最需要的精神。”见习记者 顾然

执著楼主:ID被封四年,不抛弃不放弃

发帖者常常因为触犯一些论坛规则而被版主们删帖甚至封号一段时间,这时候,大多数人往往会选择抛弃旧号新建一个用户名来继续进行网络活动。然而就有这样的人,在账号被封以后,不抛弃不放弃,熬到了当初的版主不再论坛建王的那刻,他成功解禁,最终露出了得意的笑。

年所发帖子曾涉及轰动一时的阿娇演出后台被偷拍以及艳照门,更贴出链接盛情邀请大家回顾他的那篇嘲讽阿娇及英皇炒作的帖子。之后还真有不少网友追到历史帖中跟帖顶起。

楼主太执著,众网友膜拜

看到发帖人ID号奇迹复活,大多数网友表示出了同情与佩服,“对‘刑满释放人员’有着强烈的同情心”,“那些版主早已不在了吧,楼主你可以得意地笑了”,“能一直不放弃这个ID号,你真执著,不死小强”,“太神奇,值得膜拜”。而发帖人自己也说“我每年春节都会试ID,直到今天”。

这篇帖子的雷点还远不止于此,另有一部分网友的关注点在发帖者到底被封了4年还是5年。从天涯注册信息来看,发帖人是2006年8月注册的,到现在2010年8月,正好4年,那么又何来5年被封之说呢?就此算术题,网友们反复掐指计算,还是搞得不清不楚,一头雾水。“大家别争了,其实很简单,楼主的ID年龄是按虚岁算的。”一位网友为大家认真解释过后,争议声才渐渐小了下去。

在众多回帖者中,有一位名为“陈飒”的网友自称就是当年封号的版主,并留言提到当初因为是生手,才轻易地做了封号的动作,接着便慨叹岁月流逝,言下带有一点

歉意。而发帖人“屁股屈服”也立刻认出该版主的ID号,感慨万千地回复说“就是你!让我申诉的机会都没有了!”其余围观者看到当年的版主也现身了,顿时炸开锅,有人跟帖表示“坐等更多当事人”,“看来大家都挺命长的”。

【对话】

随着回帖数的增多以及一个个雷点的爆出,围观者中有网友开始模仿记者口吻采访发帖人,意图一窥复活达人的内心。其一问一答有板有眼,仿佛置身娱乐圈。

网友:楼主,你解封后有何感想?

楼主:解封后,重见天日的感觉。

网友:是不是想找到当时封你的版主嘲笑挖苦一番?

楼主:暂时没有看到当时的斑竹,看到了讽刺一番也未尝不可,虽然往事如烟……

网友:你觉得现在的版主和以前的版主有什么区别?是不是更理性更智慧一点?

楼主:现在的斑竹,感觉没有当年风光了。

网友:你是经过大场面的,这不就跟失踪人口重现人间了嘛,请问LZ接下来打算再被封几年?

楼主:暂时还没有打算,老夫的人生也没有几个5年了。

见习记者 朱芳芳

◎你以为早上吃了个西红柿,你今天就无公害了么?

◎每天把牢骚拿出来晒晒太阳,心情就不会缺钙。

◎别指望所有人都懂你,萝卜白菜,各有所爱。你做了萝卜,自然就做不成白菜。

◎爱是“一想起你,我这张丑脸就泛起笑容”。

◎肖邦,你若弹出我的悲伤,我就给你两元钱。

◎我最大的梦想,就是一觉醒来天都黑了。

◎爱他,让他走二环,因为圈儿小;恨他,让他走二环,因为堵起来圈小也不管用。

◎去食堂打了份土豆烧牛肉,结果一不小心掉了块牛肉,于是只吃到了土豆!

◎您,我一看您的面相就知道您晚景凄凉。

◎没事别找我,有事更别找我,手机一关,我就在喜马拉雅山,找我请上山。

◎每当哥看见得了便宜还卖乖的人时,就会默默地低低头。不是哥有素质,而是哥在找砖头。

◎不能因为咱俩有过节,你就把我当节过!

◎就算再想哭,也要微笑着说一句:你大爷的!

◎保护自己,爱护他人,请不要半夜出来吓人。

▶ □言口语 ▶更多

优秀

老师:“你这论文抄袭的吧?”学生:“下次不敢了,您饶了我。”“这是我6年前写的。”“啊?!对不起,老师,我……”“不过,我决定给你‘优秀’。”学生:“为什么?”“当时我的导师只给了‘及格’,可我一直认为,这篇论文应该得‘优秀’。”

励志小镜子

图书馆,一长相一般的女子,在看了半天书后就趴在桌子上。然后挣扎着坐起来,拿出了随身的小镜子,凝视半天后自言自语道:看看你,长得又不漂亮还不好好读书!

足球知识

甲:足球比赛我看得多啦!我懂得有关足球的一切知识。

乙:是吗?那你告诉我,足球网有多少窟窿眼儿?

爹,你等着我

一男子在闹市骑摩托撞昏了一个陌生的老汉,男子不知所措,围观群众越来越多。突然他抱住老汉,声泪俱下喊道:“爹,你等着我,我这就去给你找医生!”说后,就跑掉了……老汉挣扎着喊:“给老子回来!”众人纷纷感慨:“这儿子真孝顺!”

▶ 收藏夹 ▶更多

**织毛衣**

<http://kcaiholidaycard.com/>

你会织毛衣吗?你织毛衣给谁呢?不会织不要紧,这个在线织毛衣的小游戏你肯定能三分钟内搞定。织完记得截个屏,留作纪念。

钱包网

<http://www.qian8ao.com/>

钱包网不是卖钱包的,但它确实和你的钱包有关。在这里,你可以拥有一个属于自己的账户,记录日常开支;还可以结识好友,一起讨论和钱有关的任何事情。